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	⚠ADVARSEL: Produktet må monteres i henhold til 
vedlagte instruksjoner. Hvis du ikke gjør dette, kan 
det føre til personskade, skade på fartøyet eller dårlig 
produktytelse.

	⚠ADVARSEL: Hvis du utfører service eller vedlikehold 
uten først å koble fra batteriet, kan det føre til 
produktskader, personskade eller død på grunn av brann, 
eksplosjon, elektrisk støt eller uventet motorstart. Koble 
alltid batterikablene fra batteriet før vedlikehold, service, 
montering eller demontering av motorkomponenter.

I esken
•	 Recon™ nesekon
•	 1 O-ring for nesekonbolt
•	 1 O-ring for nesekon
•	 1 O-ring for nedre enhet
•	 1 nesekonhette

Verktøy som trengs
•	 8 mm unbrakonøkkel

Installasjon 
	¼ Merk: Følgende prosedyre kan brukes til å erstatte tomme 
Recon™-nesekoner, Recon™ HDI-nesekoner og Recon™ 
Active Imaging 3-i-1-nesekoner.

Slik demonterer du den eksisterende nesekonen fra Recon™-
trollingmotoren:
1.	 Koble strømkablene fra batteriet.
2.	 Skru av nesekonhetten (A), etterfulgt av nesekonbolten (B).
3.	 Løsne forsiktig nesekonen (C) fra nedre enhet.
4.	 Hvis nesekonen inneholder en svinger, dreier du 

kontaktmutteren på ekkoloddkabelen mot klokka for å 
låse opp og ta av kabelen (D).

	¼ Merk: Pass på at du ikke løsner plastmutteren bak 
nipinnerskontakten på nedre enhet.
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5.	 Kontroller O-ringene på nesekonbolten, Recon™-
nesekonen og nedre Recon™-enhet for å sikre at de er 
i brukbar stand og riktig montert. Hvis det er tegn på 
skade (sprekker, ru kanter, hulrom eller misfarging), 
kasserer du disse og bruker de medfølgende O-ringene 
i stedet.

Slik fester du den nye nesekonen:
6.	 Hvis den nye nesekonen inneholder en svinger, retter 

du inn pilen på ekkoloddkabelkontakten (E) etter 
merket på kontakten. Koble til ekkoloddkabelen, og drei 
koblingsmutteren til den er låst (en kvart omdreining).

7.	 Fest nesekonen (F) til nedre enhet, med undersiden på 
linje med kjølen(G).

8.	 Sett inn nesekonbolten (B), og trekk til med et moment 
på 7,5 Nm.

9.	 Skru på nesekonhetten (A), og trekk til med et moment 
på 3,5 Nm. En ny nesekonhette følger med hvis den 
eksisterende hetten er skadet.
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